RESOLUTION HONORING MS. MARTHA "GINNY" DONAHOO SELECTED AS THE "BARBARA FANNIN MEMORIAL EMPLOYEE OF THE QUARTER" OCTOBER-DECEMBER 2023

WHEREAS, Ms. Martha "Ginny" Donahoo, IT Systems Technician in the Alabama State Department of Education Information Systems Section, exhibits a consistent and positive attitude, and

WHEREAS, Ms. Martha "Ginny" Donahoo has worked for the Alabama State Department of Education for over 18 years, and clearly believes in and has a passion for public education; and

WHEREAS, Ms. Martha "Ginny" Donahoo exhibits a level of knowledge and problem-solving skills, which is an enormous asset to our Department's Information Systems processes; and

WHEREAS, Ms. Martha "Ginny" Donahoo provides technical support and works professionally with all stakeholders to ensure that the Department Information Systems service operates smoothly and reliably; and

WHEREAS, as much as her strong communication skills and expertise in her field characterize her effectiveness as an IT Technician, it is her interpersonal skills and caring spirit that draws colleagues to her and makes for a positive and supportive environment:

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Alabama State Department of Education and the Information Systems Section specifically, hereby express its gratitude to Ms. Martha "Ginny" Donahoo for her dedication and caring service; and

BE IT FURTHER RESOLVED, That the Alabama State Board of Education does hereby commend Ms. Martha "Ginny" Donahoo for her commitment to the Alabama State Department of Education and does hereby express its sincere congratulations.

Done this 12th day of October 2023